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1. Before penile prosthesis implantation how long have you been suffering from erectile dysfunction?

2. Are you satisfied with your treatment? Yes or No, If not why?

3. Is your prosthesis removed in our or another institution, is it non-functioning? Yes or No, If yes why?

4. How many times are you using your prosthesis during a month?

5. Did you need to change your sexual partner after prosthesis implantation? Yes or No

6. Does your prosthesis cause any cosmetic problems? Yes or No

7. Does your prosthesis cause shortening of penile length? Yes or No

8. Do you advice prosthesis implantation to any other patient? Yes or No

Table 1.

The questionnaire applied to patients.

36 patients 18 patients

Mean age 57.8 ± 11.35 55.7 ± 9.4

Mean BMI 26.1 ± 2.3 24.6 ± 2.1

Etiology
Unknown 8 22% 0 0%
Diabetes 18 50% 14 78%
Pelvic surgery 9 25% 4 22%
Priapism 1 3% 0 0%

Prosthesis removed 4 11% 2 11

Cause of prosthesis removal
Infection 2 6% 1 6%
Perforation 2 6% 1 6%

Table 2.

Patients’ demographic data 
for 36 patients in total and 
for 18 patients reached by phone.

Yes % No %

Are you satisfied with your prosthesis? 16.00 88.90 2.00 11.10

Is you sexual partner satisfied? 17.00 94.40 1.00 5.60

Did you need to change your sexual partner? 0.00 0.00 18.00 100.00

Do you recommend prosthesis implantation to any other patient? 17.00 94.40 1.00 5.60

Do you have penile shortening? 5.00 27.80 13.00 72.20

Do you have cosmetic problems? 0.00 0.00 18.00 100.00

Table 3.

Answers given by patients 
for the questionnaires.


